



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
INSTITUTO FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE  
***Campus Natal-Cidade Alta***  
**Diretoria Acadêmica**

**Retificação do EDITAL INTERNO Nº 001/2016**  
Oferta de Vagas para Tutor de Aprendizagem e Laboratório - TAL  
A Diretora Acadêmica do

A Diretora Acadêmica do *Campus* Natal-Cidade Alta, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Norte, usando de suas atribuições legais e normativas, conferidas pela Portaria Nº. 726/2016-Reitoria/IFRN, torna público e estabelece a retificação do **EDITAL INTERNO Nº 001/2016**, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens desse edital.

Item ANEXO I – FORMA DE AVALIAÇÃO APLICADA EM CADA DISCIPLINA E CALENDÁRIO DE APLICAÇÃO.

Onde se lê:

“Fase 01: 25/07/2016 – 11:00”, referente à data/horário da Prova Escrita de Matemática.

Leia-se:

“Fase 01: 28/07/2016 – 9:00”.

Onde se lê:

“27/07/2016 – 10:30”, referente à data/horário da Prova Escrita de Química.

Leia-se:

“28/07/2016 – 11:00”.

Ademais, cada prova terá duração de 1h30min.

Natal-RN, 26 de julho de 2016.

AYRES CHARLES DE OLIVEIRA NOGUEIRA  
DIRETOR ACADÊMICO EM EXERCÍCIO  
IFRN – CAMPUS NATAL CIDADE ALTA